

### **Molimo na dan zahvalnosti za naš poziv na svetost:**

Bože ljubavi i milosrđa, zahvaljujemo ti jer si nas pozvao živjeti našu krsnu posvetu, predajući se potpuno tebi životom klanjanja i služenja drugima iz ljubavi.

Pomozi nam otvoriti srca djelovanju Duha Svetoga kako bi nas ispunila punina ljubavi. Molimo te, udijeli nam sve milosti koje su nam potrebne kako bismo postigle svetost na koju si nas pozvao u ovoj Družbi. Neka naš život bude živa slika tvoje nježne ljubavi prema cijelom čovječanstvu kako bismo proživjele svoje dane u klanjanju i radosnom služenju, pomažući sveukupnom stvorenju napredovati prema onom lijepom poretku kojeg je tvoj Sin Isus uspostavio svojom krvlju.

Posvećuj nas, Bože Duše Sveti, i sve više suobličuj uskrsnom Kristu!  
Amen.

**Pjesma Mariji:** (po izboru)



### **MOLITVA ZA GODIŠNJICU KANONIZACIJE MARIJE DE MATTIAS**

**“Sve budite svete. Jednog će nas dana dobru Isus sve sjediniti u svojoj slavi, vjerujte mi”. (Vol 3 - 301)**



#### **Uvod:**

Marija je više puta govorila o pozivu na svetost. Dok slavimo svetost u koju je Bog priveo Mariju, razmišljat ćemo o općem pozivu na svetost i o njegovom značenju za nas i za svijet u kojem živimo.

**Iz Lumen Gentium:** (br. 40.-41.)

### Opći poziv na svetost u Crkvi

Gospodin Isus, božanski Učitelj i uzor svake savršenosti, svima je i pojedinim svojim učenicima kojega god položaja propovijedao svetost života, kojoj je on sam i začetnik i usavršitelj: "Budite dakle savršeni kako je savršen vaš nebeski Otac" (*Mt 5,48*).<sup>1</sup> Svima je poslao Duha Svetoga da ih iznutra potiče da Boga ljube svim srcem, svom dušom, svom pameću i svom snagom svojom (usp. *Mk 12,30*), i da se međusobno ljube kako je Krist ljubio njih (usp. *Iv 13,34; 15,12*). Kristovi sljedbenici, pozvani od Boga ne po svo-jim djelima, nego po odluci i milosti njegovoj, i opravdani u Isusu Gospo-dinu, postali su po krštenju vjere uistinu Božja djeca i dionici božanske naravi, i zato uistinu sveti. Oni dakle moraju uz Božju pomoć živeti držati i usavršiti svetost koju su primili. Apostol ih opominje da žive "kako se pristoji svetima" (*Ef 5,3*), da se obuku "kao izabranici Božji, sveti i ljubljeni, u srdačno milosrđe, dobrotu, poniznost, krotkost i strpljivost" (*Kol 3,12*), te da imaju plodove Duha za posvećenje (usp. *Gal 5,22; Rim 6,22*).

Kanon: Ubi caritas

Svima je dakle jasno da su svi vjernici, bilo kojeg staleža i stupnja, pozvani na potpuni kršćanski život i na savršenu ljubav.<sup>2</sup> Po toj se svetosti i u zemaljskom društvu promiče humaniji način života. Da postignu tu savršenost, neka vjernici upotrebljavaju sile primljene po mjeri po kojoj ih je Krist darovao, da - slijedeći njegov primjer i postavši slični njegovoj slici, u svemu slušajući Očevu volju - svom se dušom posvete slavi Božjoj i službi bližnjemu. Tako će svetost Božjega naroda dati obilate plodove, kako u povijesti Crkve to izvrsno dokazuju životi tolikih svetaca.

Kanon: Ubi caritas

U različnim vrstama života i u različnim dužnostima gaje jednu svetost svi koje vodi Duh Božji i koji, poslušni Očevu glasu i klanjajući se Bogu Ocu u duhu i istini, slijede Krista siromašna, ponizna i opterećena križem, da zasluže biti dionici njegove slave Svaki prema svojim darovima i službama mora bez oklijevanja ići putem žive vjere koja budi nadu i djeluje po ljubavi.

Kanon: Ubi caritas

### Što govori Marija?

Marija nas poziva da razmislimo o daru našega poziva kao Klanjateljica Krvi Kristove i kako ga živimo, ne samo za nas same već za sav Narod Božji. Poslušajmo njezine riječi i otvorimo se onoj riječi koja će nam najviše dotaknuti srce...

- Služimo Bogu čitavim srcem i postanimo svete, kćeri, jer to je naše zvanje. Isus i Marija neka uvijek budu u našim srcima. (Vol 1 – 229)
- Budimo ujedinjene, kćeri, u ljubavi Srca Isusova i u brizi za svetost duša dragog bližnjega. (Vol I - 244)
- ...budimo svete i nemojmo se umoriti vodeći druge prema svetosti. (Vol 2 - 397)
- Budi radosna, draga moja kćeri; Isus nas ljubi i njegova Majka je naša majka koja nas želi svete i neće nam uskratiti potrebnu pomoć. Hoćemo li postati svete? Da, ako mi to želimo; zato smo postale Klanjateljice Božanske Krvi jer to želimo. Hrabro, dakle, i ustrajno. (Vol 2 - 582)
- Od srca služimo blagoslovljenom Bogu i založimo se da svi upoznaju rassetoga Isusa, po našoj ljubavi, tako da ga svi zavole, a ne vrijeđaju... Postanimo svete ljubeći neizmjereno našega dragog Isusa. (Vol 2 - 617)
- Neka Isusova ljubav ispuni tvoje srce i uskoro te posveti. (Vol 3 - 740)
- Neka ti Isus ispuni srce svojom svetom ljubavlju. Ohrabri se. Bori se za Isusa i Mariju te nastoj darovati život za spasenje duša koje su Isusa stajale Krvi i trudi se postati sveta. (Vol 3 – 832)
- Bog te ispunio svojom ljubavlju i učinio svetom; u njemu te blagoslivljam. (Vol 3 – 904)
- Sjeti se da te je Bog pozvao u ovu svetu Družbu da postaneš sveta i da posvetiš druge duše koje su stajale Krvi našega Zaručnika Isusa rassetoga... (Vol 3 – 909)

Razmišljanje u tišini

Dijeljenje

Kanon: Ubi caritas